
 Koncept više života: 
 više nego samo obnavljanje. 



Više nego samo obnavljanje 
gaznog sloja
Ako iskoristite oboje, narezivanje i obnavljanje, 
Goodyearovim konceptom više života bit će vam 
omogućena maksimalna profitabilnost investicije 
u gume. Provođenjem programa upravljanja 
guma po mjeri u najvećoj mjeri možemo povećati 
njihovu izdržljivost, a ujedno sniženjem troškova 
po kilometru omogućujemo znatnu uštedu. 

Izdržljivost koja se može 
usporediti s novim gumama 
Goodyearove kordne konstrukcije optimizirane su 
za obnavljanje. U našim pogonima za obnavljanje 
upotrebljavamo jednake mješavine, dezene gaznog 
sloja i metode kao u proizvodnji novih guma, stoga 
obnovljene gume Goodyear imaju jednake prednosti 
kao ekvivalentne nove gume. Time vam omogućujemo 
sniženje operativnih troškova, a da se pritom 
nimalo ne smanjuje izdržljivost guma –postižete 
maksimalnu učinkovitost i ostajete konkurentni. 

Niži ukupni troškovi vlasništva 
Goodyearov koncept više života doprinosi 
dužem životnom vijeku guma budući da na njima 
možete prijeći do 25% više kilometara i ujedno 
do 10% snižava troškove za gume, što znači 
poprilično niže ukupne troškove vlasništva. 

Očuvanje prirodnog okoliša 
Dulji životni vijek guma ima pozitivan utjecaj i na okoliš. 
U proizvodnji obnovljenih guma trošimo puno manje 
ulja, kemikalija i drugih materijala nego kod novih guma, 
a to podrazumijeva niže troškove i manje emisije – dakle 
manji ugljični otisak i očuvanje prirodnog okoliša.

1 �Podaci se zasnivaju na internoj analizi upotrebe dvaju kompleta novih teretnih guma 
Goodyear u usporedbi s obnovljenim i narezanim teretnim gumama Goodyear.

Što je Goodyearov koncept više života?  

Goodyearov koncept više života uključuje narezivanje žljebova i obnavljanje 
gaznog sloja zato da životni vijek guma bude što duži. Tako u najvećoj mjeri 
možete povećati izdržljivost guma, sniziti tekuće troškove i smanjiti ugljični 
otisak, što doprinosi osjetnom sniženju ukupnih troškova vlasništva u vašem 
voznom parku.

Ne postoje dva posve jednaka poduzeća, stoga 
ne postoje ni dva posve jednaka paketa FleetFirst. 
Savjetnik za FleetFirst u suradnji s vama odredit 
će rješenje u vezi s uslugama i prilagoditi ga 
po vašoj mjeri da u potpunosti odgovara vašim 
potrebama.

Bez obzira na vašu situaciju u FleetFirst je uključeno 
sve: pregledi, praćenje, popravci, smanjenje 
dnevnog stresa; ukratko, omogućuje vam da se 
usredotočite samo na vođenje svog uspješnog 
poduzeća.

Program FleetFirst   
Retreading dio je Goodyearovog sveeuropskoga 
programa FleetFirst.

FleetFirst je program sa širokom paletom usluga 
koje transportnim poduzećima pomažu učinkovitije 
upravljati njihovim voznim parkovima.

Usluge FleetFirst međusobno se povezuju, što vam 
omogućuje po svojoj želji definirati rješenje koje će 
posve odgovarati vašim potrebama.
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“�Obnovljena guma mora osiguravati jednaku izdržljivost kao 
ekvivalentna nova guma. I upravo je to razlog zašto vjerujemo 
Goodyearu kao našem partneru koji nam svojim rješenjima 
pomaže optimizirati ukupne troškove vlasništva i povećati našu 
konkurentnost na tržištu.”

Alfonso Abril Ruiz, direktor voznoga parka, Transportes Las Maravillas

“��Uz pomoć Goodyearovog koncepta više života uspjeli smo sniziti 
ukupne troškove vlasništva i smanjiti utjecaj na okoliš.”

Cedric Carnoy, voditelj odjela za logistiku i sirovine, Holcim


